

NEWS RELEASE

2023年7月24日

「屋台十八番」発売35周年記念商品

マルちゃん 屋台十八番 なま味仙台辛味噌 5 食パック

2023年8月7日(月) 北海道・東北地区にて新発売



東洋水産株式会社(本社:東京、社長:住本 憲隆)では、即席袋麺「マルちゃん 屋台十八番 なま味仙台辛味噌 5食パック」を2023年8月7日(月)より、北海道・東北地区にて新発売いたします。

■商品コンセプト

「屋台十八番」シリーズは飽きのこない「素朴でどこか懐かしい」屋台の味を再現した袋麺ブランドです。多くのお客様にご愛顧いただき、23 年 8 月に発売 35 周年を迎えます。そちらを記念して、新たに仙台辛味噌味を発売いたします。

■商品概要

なめらかでコシのあるノンフライ麺に、仙台味噌を合わせた味噌に、野菜と豚の旨みを合わせ、辛みを加えた旨辛仕立ての味噌味スープがよく合います。麺に使用している小麦は100%北海道産です。

■商品特徴

& h	北海道産小麦 100%使用のなめらかでコシのあるノンフライ麺。
スープ	仙台味噌を合わせた味噌に、野菜と豚の旨みを合わせ、辛みを加えた旨辛仕
	立ての味噌味スープ。

■商品詳細

商品名	マルちゃん 屋台十八番 なま味仙台辛味噌 5食パック
内容量	117g(めん 80g)×5 食
JAN ⊐− ⊦	4901990514392
荷姿	6 パック入り 1 ケース×3 合わせ
希望小売価格	680 円(税抜き)
販売ルート	CVS、量販店、一般小売店 他
発売日	2023年8月7日 (月)
発売地区	北海道・東北地区